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CATALOGUE D’OUVRAGE ANCIEN, OCCASION OU SECONDE MAIN 

(Ces livres de travail sont dans des états divers, de très bon à abîmés) 
RELATIF à l’ INDOCHINE 

 
ALAVAILL (Elie). Richesses agricoles et forestières du Tonkin. Paris, 
Challamel et Cie Editeurs, 1888, in-8 br., 48 pp. Etat/ Book Condition : couverture 
salie/abîmée, dos réparé, intérieur propre...............................................................   25€ 
ANNALES DE L’EFEO, BULLETIN DES AMIS DE L’EFEO, CAMBODGE, ANKGKOR, LONG 
PIEN etc…. Paris, 1935, in-12 br., 3 cartes, 1 planche. Etat/ Book Condition : bon 
état..........................................................................................................................   25€ 
ANNAM (L’). Bulletin des Amis du vieux Hué, janv-mars 1931. Le Pays, les 
habitants, les produits, l’oeuvre de la France. 257 pp., XXXVIII pl. h.t. dont 1 carte 
repliée en couleurs. Etat/ Book Condition : en bon état........................................   260€ 
ARCHAIMBAULT (charles). Structures religieuses Lao (rites et mythes). 
Réimpression de divers articles de l’auteur sur le Laos. Vientane, Vithagna, 1973, 
in-4 br., 289 pp., nombreuses illustrations..............................................................   60€ 
ARDANT DU PICQ (Lt Colonel). Les fortifications de la citadelle de Hué. 
Hanoi 1924, in-8 br., 25 pp., XIV planches..............................................................   40€ 
ART À HUÉ (L’). Bulletin des Amis du vieux Hué, janv-mars 1919. 158 pp., CCXXII 
pl. h.t. dont en couleurs. Etat/ Book Condition : couverture abimée, pages détachée, 
interieur assez frais. .............................................................................................   250€ 
ART À HUÉ (L’). Bulletin des Amis du vieux Hué, janv-mars 1919. 158 pp., CCXXII 
pl. h.t. dont en couleurs. Etat/ Book Condition : couverture abimée, pages détachée, 
interieur assez frais. .............................................................................................   250€ 
BARTHELEMY(Marquis de). Au pays Moï. Paris Plon Nourit, 1904, in-8 demi 
relié, dos 5 nerfs, 255 pp., 17 gravures HT. 2 cartes dépliantes ............................   120€ 
BARUE (H). De Saîgon à Paris par voie de terre. Saîgon, 1936, in-12, cartonné, 
208 pp., 1 carte, 10 illustrations h.t. Ouvrage divisé en 2 parties, 1 partie récit de 
voyage et une partie documentaire aide à l’élaboration du voyage avec itinéraires 
détaillés. Ouvrage curieux. Etat/ Book Condition : bon état ...............................   70€ 
BAUDESSON (CDT). Au pays des superstitions et des rites chez les Mois et 
les Chans. Paris, Plon, 1932, in-8 br., 276 pp. Etat/ Book Condition : Couverture 
défraîchie, bon état intérieur. .................................................................................   40€ 
BIBLIOGRAPHIE DE L'INDOCHINE 1930-1935, Tome IV Matières par Paul Boudet. 
Publié avec le concours du CNRS. Paris, Adrien Maisonneuve, 1967, in-4 br., II-708 
pp. à double colonne. Etat/ Book Condition : neuf. .................................................   50€ 
BIBLIOGRAPHIE DE L'INDOCHINE FRANÇAISE 1927-1929. par Paul Boudet et Remy 
Bourgeois. EFEO. Hanoï, 1932, in-4 br., 196 pp. Etat/ Book Condition : non coupé, 
couverture abîmée, bon état intérieur.....................................................................   40€ 
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BIBLIOGRAPHIE DE L'INDOCHINE FRANÇAISE 1930. par Paul Boudet et Remy 
Bourgeois. EFEO. Hanoï, 1930, in-4 br., 196 pp. Etat/ Book Condition : non coupé, 
couverture abîmée, bon état intérieur.....................................................................   40€ 
BIBLIOGRAPHIE DE L'INDOCHINE FRANÇAISE 1931-1935, 1ère partie Index 
alphabétique des noms d’auteurs et des anonymes. par Paul Boudet et Remy 
Bourgeois. Gouvernement Général de l’Indochine, Direction des Archives et des 
Bibliothèques. Hanoï, Imprimerie d'Extrême Orient, 1943, in-4 br., VIII-496 pp. 
Etat/ Book Condition : couverture propre, intérieur propre, pages non coupées. ...   80€ 
BIBLIOGRAPHIE DE L'INDOCHINE FRANÇAISE série quasi-complète sur demande. 
PAUL BOUDET ET REMY BOURGEOIS. Paris, in-4 br. Etat/ Book Condition : Bon état........   
 ......................................................................................................  Prix sur demande 
BISSACHERE (M de la). La Relation sur le Tonkin et le Cochinchine. 
Missionnaire Français (1807). Publiée d'après le manuscrit des Archives des 
Affaires Etrangères avec une introduction et des notes par Charles Maybon. Paris, 
Champion, 1920, in-4 br., 185 pp. Etat/ Book Condition : en bon état....................   80€ 
BRENIER (H). Répartition saisonnière des récoltes et pluviométrie en 
Indochine par H. BRENIER, sous directeur de l'Agriculture, des Forêts et du 
Commerce. Hanoi Haiphong, Imprimerie d'Extrême-Orient, 1908, in-4 br., 27 pp., 
une carte couleur. Dédicacé au Prof. Pelliot. Etat/ Book Condition : des rousseurs   40€ 
BRENIER (H.). Le Caoutchouc de Plantation en 1909- son avenir (notes 
économiques)- Extrait du bulletin économique de l'Indochine n°83- Mars – Avril 
1910. Hanoi Haiphong, Imprimerie d'Extrême- Orient, 1910, in-4 br., 37 pp. Etat/ 
Book Condition : bon état. Couverture vieillie propre, intérieur propre, livre corné 
légèrement sur le coin inférieur droit, pages non coupées.......................................   50€ 
BULLETIN DE LA SOCIÉTÉ DES ÉTUDES INDOCHINOISES. Bùi-quang-Nghia. 
L'Union Merveilleuse de Kim et de Thach. Manuscrit en chu-nôm précédé d'une 
introduction. Transcription en quôc-ngu' et Traduction en français avec une 
introduction et des commentaires par P. Midan. Saigon, Imprimerie Moderne J. 
Testelin, Janvier Juin 1934, in-8 br., 456 pp., Nouvelle série, Tome IX n° 1-2. Etat/ 
Book Condition : sans couverture bon état intérieur.............................................   150€ 
BULLETIN DES AMIS DU VIEUX HUÉ. Série quasicomplète, en bon état. Détail sur 
demande. Etat/ Book Condition : bon état..........................................................   3500€ 

Tome isolés sur demande (sauf thématiques). ................................................   50€ 
(Exemple : Tome janv-juin 1919 : l’Art à Hué - Tome 1915 non complet, ½ relié, 4 
fasc. 77 pp.; 88+16 pp.; pp. 231-356 et pp. 357-478 250€ – Tome 1916 complet en 
4 fasc. 190€ – Tome 1921 complet en 4 fasc., XXX-329p., 83 pl. dont 2 cartes, 4 
plans, 42 fig. – Tome janv-juin 1931 : l’Annam 260€ – Tome 1933 complet 
350€...). Etat/ Book Condition : bon état à abimé 

BULLETIN ECONOMIQUE publié par la direction de l’Agriculture et du 
commerce. Gouvernement général de l’Indochine. Janvier à juin 1903, n° 13 
à 18. Hanoi, Schneider, 1903, 6 fasc. relié à la suite, demi reliure toile. 1 ex. 1904 N° 
31 à 36; 1 ex. 1902 N° 7 à 12. Etat/ Book Condition : Bon état, des rousseurs................   
...................................................................................................................  chaque 80€ 
CADIERE (Léopold). Croyances et pratiques religieuses des Annamites. 
Préface de Paul Boudet Le R. P. Hanoi, imprimerie d’Extrême orient, 1944, in-4 br., 
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exemplaire numéroté 146 sur DAI-LA ivoire de Nguyen-Qui-Ky, couverture en deux 
couleurs ornée de motifs orientaux, têtes et fins de chapitre ornés de vignettes. 
Léopold Cadière, des Missions Etrangères, a étudié pendant 50 ans les moeurs, les 
coutumes, l'art, l'histoire et les institutions et de ce pays. Etat/ Book Condition : 
Bon état non coupé................................................................................................   350€ 
CADIERE (Léopold). Croyances et pratiques religieuses des Vietnamiens. 
Avant propos de L. Malleret. Saigon, EFEO, 1955, 3 vol. in-4 br., Tome 1, XIV-243 
pp., VIII planches ; Tome 2, 338 pp., 58 figures in texte ; Tome 3, 286 pp., 58 figures 
in texte. Etat/ Book Condition : Non coupé, bon état............................................   350€ 
CADIERE (Léopold). Croyances et pratiques religieuses des Vietnamiens. 
Avant propos de L. Malleret. Tome III seul. Saigon, EFEO, 1955, in-4 br., 286 pp., 
58 figures in texte. Etat/ Book Condition : Non coupé, bon état. ..........................   100€ 
CATROUX. Deux actes du drame indochinois. Paris, Plon, 1959, in-8 br., VIII-
238 pp., 2 cartes, 2 croquis. Etat/ Book Condition : Etat moyen.............................   30€ 
CINQUANTE ANS D'ORIENTALISME FRANÇAIS. Bulletin de la Société des Etudes 
Indochinoises, Tome XXVI, n°4 - 4e trimestre 1951. Paris, Imp. Chantenay, 1951. 
In-8 br., pp. 410 à 574, 12 pl. h.-t. Figures d'Orientalistes par René GROUSSET - 
Etudes indochinoises par G. COEDES - Etudes indiennes classiques par Louis 
RENOU - Etudes archéologiques indiennes par J. AUBOYER - Etudes bouddhiques 
par M. LALOU - Etudes tibétaines par J. BACOT - Etudes centre-asiatiques par 
Louis HAMBIS - Etudes chinoises classiques par Paul DEMIEVILLE - Etudes 
japonaises par Jean BUHOT Etudes géologiques et préhistoriques par Edmond 
SAURIN - Etudes anthropologiques par Paul HUARD - Etudes ethnologiques par 
André LEROI GOURHAN - L'Orientalisme et les sciences humaines par Jean 
FILLIOZAT. Etat/ Book Condition : Bon état. .......................................................   20€ 
CIVILISATION DE L’INDOCHINE ET L’ECOLE FRANÇAISE D’EXTRÊME-ORIENT (Les). 
Foire exposition de Saigon 20 dec 1942-20 janv 1943,. Exposition de Hanoi, dec 
1942, in-12 br., 44 pp. Etat/ Book Condition : bon état.............................................   5€ 
CLAVERIE (M. F.). L’arbre à papier au Tonkin et les plantes à papier au 
Japon. Ext du Bull. économique n° 24-25-27. Hanoi, Schneider, 1904, in-4 br., 38 
pp. Etat/ Book Condition : bon état, plat de devant de la couverture déchiré.........   25€ 
COEDES (G.). Etudes cambodgiennes. Extrait du BEFEO. HANOI, 1911, in-4 
demi relié, 16pp+12p+7pp+32 pp+10 ......................................................................   60€ 
COEDES (G.). Inventaire des inscriptions du Champa et du Cambodge. Ext. 
BEFEO Tome VIII, 1908. Hanoï, 1908, in-4 br., pp. 37-92. Etat/ Book Condition : 
sans couverture.......................................................................................................   20€ 
COEDES (Georges). Catalogue des manuscrits en Pali, Laotien et Siamois 
provenant de la Thaîlande. Copenhague, Royale Library, 1966, in-4 relié toile 
verte jacquette, 116 pp., .........................................................................................   50€ 
COEDES Inscription du Cambodge vol. 2. Hanoï, 1942, in-4 br., 235 pp. Etat/ 
Book Condition : bon état......................................................................................   100€ 
COEDES Inscription du Cambodge vol. 6, planches seules. Hanoï, 1937, in-4 
relié pochette cartonnée, planches ccxliv à cclxxxvii. Etat/ Book Condition : très bon 
état........................................................................................................................   200€ 
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COLANI (H). Emploi de la pierre en des temps reculés, Annam, Indonésie, 
Assam. Publication des Amis du vieux Hué. Très rare monographie. Hanoî, 1940, 
gd in-8 br., 250 pp., Index, bibliographie, index géographique, tables des 
illustrations, CCVI planches photos et dessins. Etat/ Book Condition : Bon état.   160€ 
CORDIER (Henri). Les origines de deux établissements français dans 
l’Extrême Orient, Chang Haï – Ning-Po ; documents inédits avec une 
introduction et des notes. Paris, 1896, in-8, Br. XXXIX- 76 pp, 1carte et fac similé.  
Etat/ Book Condition : Bon état ...........................................................................   110€ 
DALET (Robert). Essai sur les Moulures de baies des Monuments d'Angkor. 
Extrait du Bulletin de l’EFEO, t. XXXIV, fasc. 2, 1935, in-8 br., 10 pp., (600-610), 1 
carte dépliable de profil de moulure. Etat/ Book Condition : bon état. ...................   20€ 
DANIELOU (A). La musique du Cambodge et du Laos. Publication de l’IFI 
n°9. Pondichéry, 1957, grand in-8 br., 36 pp, 28 planches. Etat/ Book Condition : 
Bon état .................................................................................................................   40€ 
DAUDIN (Pierre). La stèle funéraire du Capitaine Barbé au cimetière de 
Saigon. Ext. Bulletin de la S.E.I. Saigon, S.I.L.I., 1943, in-8 br., 40 pp., images 
photographiques hors texte en noir et blanc, un plan dépliable de la ville de Saigon. 
Etat/Book Condition : Très bon état avec un ex avec la couverture légèrement 
cornée......................................................................................................................   20€ 
DOUMER (Paul). L’Indo-Chine française, Souvenirs. Paris, Vuibert Nony, 
1905, in-4 br., 390 pp., frontispice, illustrations, une carte couleurs, couverture 
d’origine. Sommaire : De Paris à Saïgon ; Coup d'oeil sur l'Indochine ; La 
Cochinchine ; Le Tonkin ; L'Annam ; Le Cambodge et le Laos ; L'essor de 
l'Indochine. Souvenirs écrits par Paul Doumer à la suite de son passage en qualité de 
Gouverneur général de l'Indochine de 1897 à 1902. Etat/ Book Condition : Livre 
usagé, couverture déchirée, texte frais, à relier intérieur bon. 

Le même, avec le dos renforcé par du scotch. ...................................................   30€ 
Le même, avec les plats détachés et dos manquant..........................................   30€   

DUNOYER DE SEGONZAC (Louis). Etude sur l'Organisation 
administrative du Tonkin et des pays de protectorat- Communication faite à 
la Société de Géographie dans la séance du 19 février 1886. Paris, Ernest Leroux 
Editeur; 1886, in-8 br., 15 pp. Etat/ Book Condition : Pour le 1er exemplaire: 
couverture déchirée par endroit, dédicace de l'auteur à l'ancien propriétaire, 
intérieur propre. 2nd exemplaire: couverture usée mais propre comportant un 
tampon de l'Ecole Libre des Sciences, intérieur propre, pages intactes...................   30€ 
DUPUIS (J). L’ouverture du fleuve rouge au commerce et les évènements 
du Tonkin1872-1873. Journal de voyage et d’Expédition de J. Dupuid membre de 
la Société Academique Indochinoise de Paris. Préface de Mlle Mis de Croizier. Paris, 
Challamel, 1879, in-4 demi relié, frontispice portrait de Dupuis, XIII-324 pp., 1 
grande carte dépliante en couleurs. Etat/ Book Condition : Bon état. ..................   210€ 
EXPOSITION COLONIALE INTERNATIONALE - Société des Etudes Indochinoises. 
Indochine Française : LA COCHINCHINE, publié sous le patronage de la 
Société des Etudes Indochinoises. Saigon, P. Gastaldy Editeur, 1931, in-8 br., 165 
pp., images photographiques hors texte en noir et blanc, une carte dépliable à la fin. 
Etat/ Book Condition : Très bon état. .....................................................................   95€ 
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EXPOSITION COLONIALE INTERNATIONALE PARIS 1931 : L’ANNAM. Hanoî, 1931, in-4 
br., 225 pp., XXXVIII planches dont 2 cartes couleurs. Etat/ Book Condition : 1 ex au 
dos de la couverture arraché dos de la couverture arraché en bas. .........................   90€ 

Le même, avec une pliure sur le plat de devant la couverture et des première 
pages................................................................................................................   110€ 

EXPOSITION COLONIALE INTERNATIONALE PARIS 1931 : l’Ecole Française 
d’Extrême Orient présentation des membres d’honneur, des directeurs, des 
membres permanents ou correspondants, présentation des missions et des 
musées. Hanoî, 1930, in-4 br., 55 pp., XVI illustrations dont 4 cartes. Etat/ Book 
Condition : Bon état. ...............................................................................................   45€ 
FINOT (H). les Etudes Indochinoises. Leçon d’ouverture du cours 
d’histoire et de philologie indochinoises au Collège de France. (Extrait du 
bulletin Asie Française). Paris 1908, in-12 br., 28 pp. Etat/ Book Condition : état 
moyen .....................................................................................................................   25€ 
FINOT. Notes d’épigraphie. Inscription de Ban That. Ext. Bull EFEO tome 
XIII. Hanoi, 1912, pp. 197-224, in-4 br....................................................................   15€ 
GASPARDONE (E.). Indochine Quinam, Japon, création d’un vocabulaire 
religieux catholique. Ext. Bull. de l’EFEO n°XXIX, 1929. Hanoi, 1930, in-8 br., 33 
pp., Provient de la Bilbiothèque de P. Pelliot. .........................................................   30€ 
GASPARDONE (E.). Matérieux pour servir à l’histoire d’Annam. La 
géographie de Li Wen-Fong. Ext. Bull. de l’EFEO n°XXIX, 1929. Hanoi, 1930, in-
8 br., 43 pp., Provient de la Bilbiothèque de P. Pelliot, avec une dédicace. .............   30€ 
GOLOUBEW (Victor.). Le cheval Balâha. Ext. Bull. de l’EFEO n°XXVI. Hanoi, 
1928, in-8 br., 15 pp., 7 planches, dessins in texte. Provient de la Bilbiothèque de P. 
Pelliot, avec une dédicace........................................................................................   30€ 
HOUTART (F.), LEMERCINIER (G.). sociologie d’une communauté 
vietnamienne. Participation sociale, modèles culturels, famille, religion, 
dans la commune de Hai Van. Louvain-la-Neuve, C.R.S.R., 1981, in-8 br., 314 
pp., 1 carte, photos. Etat/ Book Condition : défraîchi. ............................................   18€  
INSTITUT INDOCHNOIS POUR L’ETUDE DE L’HOMME, Bulletins et travaux pour 
1943, fasc unique T. VI. Hanoi, 1944, in-4 br., 460 pp., très nombreuses photos, 
dessins, cartes. Etat/ Book Condition : Bon état...................................................   160€ 
INSTITUT INDOCHNOIS POUR L’ETUDE DE L’HOMME, Bulletins et travaux pour 
1942, Tome V, fasc. II. Hanoi, 1943, in-4 br., 171 pp., très nombreuses planches 
hors textes. Etat/ Book Condition : Bon état. .......................................................   140€ 
INSTITUT INDOCHNOIS POUR L’ETUDE DE L’HOMME, Bulletins et travaux pour 
1939, Tome II, fasc. II. Hanoi, 1939, in-4 br., pp. 165-268, 4 planches. Etat/ Book 
Condition : Etat moyen, couverture muette. ...........................................................   80€ 
JACOTOT (H.). La Peste Bovine en Indochine. Saïgon, Imprimerie Nouvelle 
Albert Portail, 1931, in-8 br., 71 pp., Plaquette publiée pour l'Exposition Coloniale 
de Paris, en 1931. Indochine Française, Section Scientifique, Instituts Pasteur 
d'Indochine. Sommaire: Historique - Épidémiologie - La Maladie - Le Virus. Etat/ 
Book Condition : bon. Couverture défraîchie, pages jaunies. ..................................   30€ 
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KEMLIN (J). Les songes et leur interprétation chez les Reungao. Extrait du 
BEFEO. Hanoi, 1910, in-8 br., 32 pp. Etat/ Book Condition : Bon état ..................   40€ 
LA BROSSE (P de). La représentation des indigènes en Indochine. Hanoï-
Haiphong, 1913, in-4 br., 18 pp. Etat/ Book Condition : bon état ...........................   25€ 
LECLERE (A). Les codes cambodgiens, publiés sous les auspices de M. Doumer 
Gouverneur général de l’Indo-Chine Française et de M. Ducos Résident supérieur de 
France au Cambodge. Tome I seul. Paris, Ernest Leroux, 1898, in-8 br., 487 pp. 
Introduction – lois constitutionnelles – code privé – les personnes et les biens. Etat/ 
Book Condition : non coupé, état moyen, couverture usée.......................................   40€ 
LECLERE (Adhémar). Cambodge contes et légendes recueillis et publiés en 
Français. Introduction de L. Feer. Paris, Bouillon, 1895, in-8 br., XXII-308 pp. Etat/ 
Book Condition : Bon état .....................................................................................   240€ 
LECLERE (Adhémar). Les codes cambodgiens, publiés sous les auspices de M. 
Doumer Gouverneur général de l’Indo-Chine Française et de M. Ducos Résident 
supérieur de France au Cambodge. 2 Tomes. Paris, Ernest Leroux, 1898, in-8 br. ; 
Tome I : 487 pp. Introduction – lois constitutionnelles – code privé – les personnes et 
les biens. Tome  II : 679 pp. Code de procédure – code pénal – lois diverses – table 
analytique. Etat/ Book Condition : à relier ..........................................................   490€ 
LECLERE (Adhémar). Une méthode de transcription du Khmer en 
caractères latins. Sans lieu, SD, grand in-8, 12 pp. Etat/ Book Condition : état 
moyen .....................................................................................................................   10€ 
LEVY (Paul). Notes de Paléo-Ethnologie Indochinoise. I.- Sur une 
représentation primitive de la charrue. Extrait du Bulletin de l'Ecole Française 
d'Extrême Orient, T. XXXVII, 1937, n°2. In-8 br., pp. 479 à 486 (7 pp.), pp. 482-483, 
3 planches de dessin hors texte, 1 page d'image photographique noir/blanc hors 
texte (reproduction hache). Avec une dédicace à Monsieur Pelliot sur la 1ère de page. 
Etat/ Book Condition : Bon, couverture usée, sur la 1ère de couverture tache 
blanche, 4ème de couverture propre mais jaunie, intérieur propre mais salies. .......   30€ 
MARCHAL (H). Musée Louis Finot la collection Khmère. Hanoî, EFEO, 1935, 
in-8 br., 170 pp., XIII planches h.t. Etat/ Book Condition : Bon état. .....................   40€ 
MARCHAL (Henri). Essai sur la forme du Stupa au Cambodge. Bull. EFEO 
1954. Hanoî, IN, 1954, in-4 br., pp. 582-590, planches LXIX à LXXII, 5 figures. 
Etat/ Book Condition : bon état. .............................................................................   20€ 
MARCHAL (Henri). Note sur la forme du Stupa au Cambodge. Extrait du 
Bull. de l’EFEO n° XLIV fasc. 2. Hanoi, 1954, in-8 br., pp. 581-590, dessins in texte, 
3 pages blanches. Etat/ Book Condition : Bon Etat. ...............................................   15€ 
MARTINI (F.). En marge du Ramayana cambodgien. Extrait du BEFEO N° 
XXXVIII fasc. 2, pp. 285-295. Etat/ Book Condition : Bon Etat................................   5€ 
MASPERO (Georges). L’Indochine un empire colonial français. Paris, Van 
Oest, 1930, in-4 br., Tome 1 : le pays et ses habitants, l’histoire la vie sociale, 354 
pp., 233 reproductions, 24 planches 5 cartes ; Tome 2 : l’Indochine française, 
l’Indochine économique, l’Indochine pittoresque, 296 pp., 153 reproductions, 24 
planches, 7 cartes. Etat/ Book Condition : Bon état. ............................................   350€ 
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MASSON (André). Correspondance politique du Commandant Rivière au 
Tonkin (avril 1882- mai 1883). Préface de Paul Boudet. Edité par la Société de 
Géographie (les Amis du vieux Hanoï), tiré à 500 exemplaires. . Paris, Editions d’art 
et d’histoire, Hanoï Le Van-Tan, 1933, in-8 carré relié, VI- 322 pp. Décoré d’un 
portrait du commandant Rivière en frontispice, de XVI planches h-t, d’une carte 
dépliante en couleurs en fin de volume. Notice des planches. Rare. Etat/ Book 
Condition : Bon état. ............................................................................................   460€ 

Le même, exemplaire broché. Etat/ Book Condition : Bon état......................   380€   
MAYBON (B.). Une factorerie anglaise au Tonkin. Extrait BEFEO 1910. 
Hanoi, 1910, in-4 br., pp. 159 à 204. Etat/ Book Condition : bon état.....................   30€ 
MERCIER (R.). Outillage Artisanal Annamite. La soufflerie du bijoutier et du 
forgeron. La presse a coins de l'écailliste et du fabriquant d'huile. Extrait du 
Bulletin de l'Ecole Française d'Extrême Orient, T. XXXVII, 1937, n°2. In-8 br., pp. 
487 à 496 (9 pp). 6 planches de dessin hors texte, 2 planches d'images 
photographiques noir/blanc hors texte. Etat/ Book Condition : Très bon. Couverture 
propre, intérieur propre. Dédicace de l'auteur à P. Pelliot sur la 1ère page..............   45€ 
MESTRE (Ed.). Le rite d’inauguration de la vente du Paddy chez les Moï 
Reungao et différents articles concernant les religions. Melun, bulletin 
hautes études, 1935, in-8 br., 15 pp.  Etat/ Book Condition : bon état....................   20€ 
Min Goon- Notes Explicatives des quelques détails contenus dans la table 
généalogique ci-jointe. Saigon, Imprimerie Nouvelle Claude et Cie, 1895, in-8 br., 
12 pp., 1 carte généalogique dépliable. Etat/ Book Condition : couverture tachée, 
intérieur propre.......................................................................................................   10€ 
MIRANDE (Pierre). Les Grottes de Pung. Notes pour contribuer à l'étude 
de la géographie du Tonkin (région des Ba-Bé). Communication adressée à la 
Société de Géographie de Paris, le vendredi 1er décembre 1893, avec projections à la 
lumière oxhydrique d'après des clichés de l'auteur. Paris, Ernest Leroux Editeur, 
1893, in-8 br., 34 pp., 1 carte, 12 planches hors texte d'après des photographies de 
l'auteur. Etat/ Book Condition : Réparé à l'adhésif sur le dos. 1er ex: couverture 
déchirée, intérieur correct, pages jaunies, quelques pages déchirées. 2ème ex: 1ère de 
couverture déchirée, intérieur propre, pages non coupées. .....................................   40€ 

Le même titre. Extrait du Bulletin de Géographie historique et 
descriptive, n°3, 1893. in-8 br., pp. 339-374, 1 carte en photocopie, 12 planches. 
Etat/ Book Condition : couverture muette, intérieur propre, pages jaunies......   30€   

MORICE (D). Voyage en Cochinchine pendant les années 1872-73-74. Ext. du 
Bull de la Société de géographie de Lyon, janv. 1876 pp., 193-232. Lyon, société de 
Géographie, 1876, in-8 br., 40 pp., 1 carte dépliante. Etat/ Book Condition : 
couverture muette, en bon état. ..............................................................................   45€ 
MORIZON (R). Monographie du Cambodge. Exposition coloniale internationale 
Paris 1931. Hanoï, 1931, in-8 broché, 284 pp. décoré de  37 planches et 4 cartes. 
Etat/ Book Condition : Bon état. ..........................................................................   120€ 
MUSÉE (LE) INDOCHINOIS, ANTIQUITÉS CAMBODGIENNES exposées au Palais du 
Trocadéro. Paris, éditions Guérinet, s.d. (vers 1930), in-4 carton, 62 planches 
d'illustration noir et blanc reproduites en heliogravures, table des planches, sous 
chemise cartonnée. Recueil des trésors cambodgiens issus des temples d'Angkor-
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Vaht, du Bayou, du Baphoum, du Ta Prohm et de quelques temples javanais. Etat/ 
Book Condition : bon état, bel état des planches. ....................................................   95€ 
NETON (A). L’indo-Chine et son avenir économique, avec une préface de E. 
Etienne. Paris, 1904, in-12 br., XXIV-289 pp.  Etat/ Book Condition : couverture 
fanée. ......................................................................................................................   50€ 
NORMANDIN (A.). Question des inondations au Tonkin et ailleurs. Cahier 
de la société de géographie de Hanoi, 1923, 4ème cahier. Hanoi, Imprimerie 
d’Extrême-Orient, 1923, in-4 br., 13 pp. Etat/ Book Condition : Bon état, couverture 
jaunie. .....................................................................................................................   10€ 
NOTTON (Camille). Annales du Siam. Chronique de Lap'un, histoire de la 
Dynastie Chamt'evi. IIème Volume. Traduction de Camille Notton, Consul de 
France. Paris, Limoges, Nancy, Charles-Lavauzelle & Cie, 1930, in-8 br., 86 pp. 
Etat/ Book Condition : couverture illustrée............................................................   55€ 
ORLEANS (Prince Henri d’). Around Tonkin and Siam. London, Chapman, 
1896, gd in-8 relié armes sur le premier plat, VIII-426 pp, 28 illust, 1 carte 
dépliante. Etat/ Book Condition : qq rousseurs, coins frottés. ..............................   195€ 
PALLU (Léopold). L’expédition de Cochinchine en 1861. édition originale. 
Paris, Hachette et Cie, 1864, in-8 br., 2 fnc, 379 pp., 3 cartes dont 1 dépliante en 
couleurs hors texte. . Etat/ Book Condition : bon état. .........................................   140€ 
PARMENTIER (H.). Chef du Service archéologique de l'Ecole française 
d'Extrême Orient. Le tombeau de Nghi-Vê. In-8 br., 7 pp., dessins dans le texte. 
Etat/ Book Condition : sans couverture....................................................................   5€ 
PARMENTIER (Henri). L’Art du Laos. Paris, Hanoï, 1954, 2 vol. in-8 br. Tome I 
IV-364 pp., 146 fig. dans le texte; Tome 2 : iconographie 120 planches recto verso en 
phototypie et 51 planches dépliantes au trait. Lexique des termes étrangers- Index 
analytique- bibliographie. Etat/ Book Condition : bon état ..................................   300€ 
PARMENTIER (Henri). L’Art Khmer classique. Paris, 1927, 2 vol. in-8 br. 
Tome 1-texte ; Tome 2 : planches. ........................................................................   600€ 
PARMENTIER (Henri). L’Art Khmer primitif. Paris, 1927, 2 vol. in-8 br. Tome 
1-texte : 408 pp., 128 figures dont 42 planches hors texte ; Tome 2 : 100 planches 
dont 3 cartes (2 dépliantes), IV.. ...........................................................................   600€ 
PARMENTIER (Henri). Notes d’archéologie indochinoise. Ext. des Bull. 
EFEO Tome XXIII, XXIV, XXXII, XXXVI. Hanoi, 1923-1936, 5 vol. : Relevé des 
points cams (34 pp., 5 pl., 1 dépl.) – Dépôts de jarres à Sa-Huynh (19 pp., 18 grav., 4 
pl.) – Modifications subies par le Bayon (17p., 8 pl.) – Nouveaux tambours de Bronze 
(12 pp., 2 pl.) – Autres modification subies par le Bayon (6p., 2 pl.). ......................   90€ 
PARMENTIER (Henri). Relevé des points cams. Ext. Bull. EFEO Tome XXIII. 
Hanoi, 1923, 34 pp., 5 pl., 1 dépl. ...........................................................................   20€ 
PARMENTIER (H) et FINOT (L). Le cirque de Min-Son ( quang-Nam). I les 
monuments (Parmentier). II les inscriptions (Finot). Ex BEFEO 1904. 
Hanoï 1904, in 4 br. 173 pp. 30 planches. Etat/ Book Condition : bon état. ......   65€ 
PARMENTIER (H) et FINOT (L). Le cirque de Min-Son ( quang-Nam). I les 
monuments (Parmentier). II les inscriptions (Finot). Ex BEFEO 1904. 
Hanoï 1904, in 4 br. 173 pp. 30 planches. Etat/ Book Condition : bon état. ....   110€ 
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PASQUIER (Pierre). L’Annam d’autrefois, essai sur la constitution de 
l’Annam avant l’intervention française. Paris, éditions géographiques, 1930, in-
8 br., 338 pp. Etat/ Book Condition : Dos de la couverture déchiré.........................   40€ 
PAVIE (Auguste). Sanselkey (conte Cambodgien), illustré de 5 planches hors 
texte dessinées par un artiste cambodgien et de nombreux bandeaux et culs de 
lampe. Paris, Bossard, 1921, in-16 br., 5 planches, bandeaux et culs de lampe. Etat/ 
Book Condition : Non coupé, des rousseurs.............................................................   45€ 
PETITON. Géologie de l’Indochine. Paris Imprimerie Nationale, 1895, grand in-
8 br., XVII-353 pp., Atlas 8 planches dont 2 cartes dépliantes. Etat/ Book 
Condition : Bon état, non coupé. ...........................................................................   220€ 
PEYSSONNAUX (J. H.). Carnets d’un collectionneur. Les optiques, extrait 
Bulletin des amis du vieux Hué 1924. Hanoi, 1925, in-8 br., 23 pp., 8 planches. 
Etat/ Book Condition : Bon état .............................................................................   55€ 
PREMIER CONGRÈS INTERNATIONAL DES ETUDES D'EXTRÊME ORIENT HANOI (1902). 
Compte rendu analytique des séances. Hanoi, F. H. Schneider, 1903, in-8 br., 137-
III pp. Etat/ Book Condition : couverture et intérieur propre, pages non coupées..   30€ 
PRÊTRE (M). Les Dong-Loi. Sociétés Coopératives Indigènes au Tonkin. 
Extrait du Bulletin économique de l'Indo-Chine n°58- Octobre 1906. Hanoi, 
Imprimerie Typo Lithographique F.-H. Schneider, 1906, in-8 br., 33 pp. Etat/ Book 
Condition : Bon. Couverture déchirée, intérieur propre, pages non coupées. ..........   40€ 
PUBLICATIONS DE LA SOCIÉTÉ DES ÉTUDES INDO-CHINOISES. Géographie 
physique économique et historique du Cambodge IIIème fascicule. 
Monographie de la province de KRATIE. Saïgon, Imprimerie F. H. Schneider, 
1908, in-8 br., 89 pp. Etat/Book Condition : Mouillures sur la couverture. ............   40€ 
REAU (Raphael). Notes sur les ordres et décorations au Siam. Étude de 
l’ordre royal « Noparatana ». Paris, 1897, in-8 br., 6 pp. Extrait, Sect. d’Extrême 
Orient B pp 255-260. Etat/ Book Condition : Bon état, couverture muette. ...........   15€ 
REGISMANSET (Ch). Le miracle Français en Asie. Paris, 1922, in-8 demi reli, 
258 pp., frontispice bois gravé, vignettes en tête de chapitre, bois gravés. Etat/ Book 
Condition : Bon état. ...............................................................................................   35€ 
REY (Capitaine). Voyage from France to Cochin-china in the ship Henry in 
the years 1819 and 1820. London, 1821, in-8 br., 24 pp. ......................................   45€ 
ROBEQUAIN (Charles). Le Thanh Hoa, étude géographique d’une province 
annamite. Publications de EFEO volume XXIII, 2 tomes . Hanoï, Van Oest, 
1929, in-4 br., 626 pp., 33 figures et plans in texte, 4 tableaux et 7 cartes dont 2 en 
couleurs hors texte, 48 planches hors texte, bibliographie, table des matières. Etat/ 
Book Condition : Très bon état..............................................................................   250€ 
ROBERT (R.). Note sur les Tay Deng de Lang Chânh (Tranh-hoâ). Institut 
indochnois pour l’etude de l’homme, Mémoire n° 1, 1941. Hanoi, 1941, in-4 br., 158 
pp., LIII planches, 10 cartes ou tableaux, 6 annese, Index. Très importante 
mongraphie sur les populations montagnardes du Thanh-hoâ Annam. Etat/ Book 
Condition : Bon état. .............................................................................................   140€ 
SALAUN (Louis). Essai sur l’organisation de l’Indo-Chine. HanoÏ, 1901, in-4 
br., 20 pp. . Etat/ Book Condition : Bon couverture fanée.......................................   15€ 
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SALAUN (Louis). Essai sur l’organisation de l’Indo-Chine. Intérêt 
historique. Hanoï, 1901, in-4 br., 20 pp. Etat/ Book Condition : couverture fanée.  15€ 
SALAUN (L.) (Ancien sous-chef de cabinet du gouverneur général de l’Indochine). 
L’Indochine. Paris, Imprimerie Nationale, 1903, in-4 br., XXXV-434 pp., 40 
planches reproduites en héliogravure hors-texte. Dépendance de l’Indochine de son 
milieu asiatique- organisation militaire et maritime, organisation politique 
générale, locale, financière, économique, sociale, la vie  extérieure.  Etat/ Book 
Condition : Livre usagé, couverture déchirée au dos, intérieur bon. .....................   140€ 
SALLES (A). J. B. Chaigneau et sa famille. Ext. Bulletin des Amis du vieux 
Hué, Janv-mars 1923. Hanoï, 1923, in-8 br., 200 pp., 7 tableaux généalogiques h.t. 
dont 1 en couleurs, signature autographe de J. B. Chaigneau. Etat/ Book 
Condition : Bon état. .............................................................................................   150€ 
SARRAUT (A.). L’Indochine en 1917, discours prononcé par le gouverneur 
Général à l’ouverture de la session du conseil de gouvernement. Saigon, 
Portail, 1917, in-8 br., 54 pp. Etat/ Book Condition : Bon état. ..............................   20€ 
SCHMIDT (P. W.). Die Mon-Khmer Völker. Braunschweig, 1906, in-8 br., X-157 
pp. ...........................................................................................................................   30€ 
STERN(Philippe). L’art du Champa (ancien Annam) et son évolution. Publ. 
du Musée Guimet, études et documents d’art et d’archéologie tome III. Toulouse, A. 
Maisonneuve, 1942, in-4 demi relié toile, 122 pp., 64 planches. Etat/ Book 
Condition : Bon état, toutefois imprimé pendant la guerre sur un papier qui a jauni 
naturellement. ........................................................................................................   95€ 
TOUZET (André). L'Emprunt National de 1918 en Indochine. Hanoï 
Haiphong, Imprimerie d'Extrême-Orient, 1919, in-8 br., 62 pp., illustré de gravures 
photographiques à pleine page, de dessins hors texte, 3 cartes dépliantes hors texte, 
tableaux statistiques dépliants, 3 fac-similés, du diplôme remis aux souscripteurs, 
du diplôme remis par la Cochinchine aux 500 plus forts souscripteurs indigènes et 
de l’affiche dessinée par M. Devé, de la couverture de la brochure de propagande en 
français, et de la brochure en caractères chinois, nb dessins humoristiques. Ouvrage 
rare. Etat/ Book Condition : intérieur propre intérieur très frais...........................   95€ 
TRÂN VÂN KHÊ. La musique vietnamienne traditionnelle. Paris, 1962, in-8 
br., 384 pp. Etat/ Book Condition : Bon état...........................................................   55€ 
VIAL (Paulin). Un Voyage au Tonkin – 1ère édition. Voiron, Imprimerie et 
lithographie Baratier et Mollaret, 1887, in-8 br., 56 pp. L'auteur qui a séjourné au 
Tonkin pendant 1 an livre ses impressions sur le pays tant sur les problèmes 
sociaux que militaires. Rare. Etat/ Book Condition : Couverture légèrement 
déchirée, intérieur propre. ......................................................................................   80€ 
VIENOT (Henri) et SCHRAEDER (Albert). Voyage au Tonquin. Rouen, 
Imprimerie de Espérance Cagniard, 1883, in-8 br., 31 pp. Etat/ Book Condition : 
Couverture usée et déchirée, dos réparé, pages non coupées...................................   40€ 
YANG KIO AI. Sacrifier sa vie à la parfaite amitié ; traduction inédite de 
MM. Nghiem Toan et L. Ricaud Extrait du Bulletin de la société des études 
indochinoises XXXIII-3. Sans lieu, 1958, in-4 br., pp. 303 à 321. Etat/ Book 
Condition : Bon état................................................................................................   15€ 


